

г. Петропавловск

от 29 МАРТ 1973
Газета № .

ТЕАТР... В ✓ КОМАНДИРОВКЕ

ГРУППА актеров Камчатского облдрамтеатра во главе с главным режиссером Г. Жезмером выехала в Мильково. Директор театра Г. И. Горицков сообщил нашему корреспонденту:

— Это кратковременный выезд. Всего на три дня. Сейчас весна, у тружеников долины много дел в связи с подготовкой к полевым работам. Решили и мы внести в это важное дело свой скромный вклад. Тем более, что получено приглашение от райкома партии. Вчера мильковчане посмотрели спектакль «Персональное дело». Эту работу мы приурочили к началу обмена партийных документов. Специально для школьников — сейчас ведь каникулы — будет показан «Бравый солдат Шебарда». Третий спектакль на этом выезде — «Неравный брак».